

南昌大学基础医学院开展 “不忘初心、牢记使命”主题教育志愿服务活动

为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，进一步增强党员服务意识、责任意识和使命意识，10月29日上午，南昌大学基础医学院党总支书记熊文龙、副院长张剑峰、副书记胡蓉，支部书记王红梅、党总支委员高云，党员教师代表及学生代表10余人来到南昌市青山湖区佛塔小学开展“献爱心、暖童心”主题爱心捐赠活动。

活动伊始，佛塔小学受助贫困学生代表发言，她说到“有了你们的无私援助，我们对未来的学习和生活更有信心，感谢大家对我们的关心和帮助，我们一定会更加努力学习、珍惜生活，增强本领、回报社会。”



接着基础医学院党总支书记熊文龙代表学院向辛勤在教育一线

的老师同仁们表示了崇高的敬意，向同学们表示了亲切的问候，同时希望同学们心怀爱国之情，立下鸿鹄之志，好好学习，用实际行动去感恩父母，去回报母校，去建设祖国。随后学院党员教师带领向该校20名贫困家庭学生发放捐赠课外书籍、文具等学习用品，送去了学院的温暖和关怀。



活动最后，佛塔小学书记万小艳致感谢词，对基础医学院的善举表达了感谢之情，对受助的孩子们也提出殷切期望，希望同学们能好好珍惜来之不易的学习机会，努力学习，将来能传递这份爱心！

活动结束后，在佛塔小学校长吴敏、副校长胡龙斌的陪同下，大家一起参观了学校禁毒馆。通过了解毒品的种类、毒品的发展历史、毒品对人体的伤害以及未成年人面对毒品犯罪分子的应用方法等，真正接受了一次直观、生动、真切和有震撼力的禁毒教育。



通过此次志愿服务活动，引导大家始终铭记党员身份，坚定理想信念，牢记初心使命，带头参加到志愿服务活动中，充分发挥党员先锋模范作用带头作用，为实现中华民族伟大复兴梦贡献自己的力量。

